



Message from the Principal

上年度拔臣小學105周年校慶圓滿結束，在此除了感恩之外，也想在此與大家回顧拔臣在這充實的一年，分享累累碩果的喜悅。

在教學方面，本校於上年度接受教育局國民教育組的重點視學，其中有關跨科組協作的教學設計成果獲得視學人員的高度肯定，二年級跨科課程設計獲邀開設公開課，與其他友校的老師分享及交流，其後再獲邀提交多項優良實踐個案供全港分享，包括學生活動及營造學校氛圍等策略。另劉曉捷主任、劉珮儀主任及尤淑梅老師獲教育局邀請擔任專題講座分享嘉賓，這既肯定教師的專業能力，也是對拔臣學校師資力量的高度認可。

在學生發展方面，我們著重培育學生的全人發展及發揮潛能，通過一系列豐富的全方位學習及博雅教育課程、不同種類的校內外比賽及才能展示的舞台，上年度我校共獲得391項獎項，可見學生在不同的領域全力以赴，發光發亮。在此，我也感謝家長的支持及陪伴，讓孩子有機會去發揮所長，展現才華。

為讓學生能擴闊眼界，本校的學生由三年級開始，只要家長和孩子願意，學生皆有機會進行境外交流，以豐富學生的學習經歷。這一系列的活動，除了讓學生可體驗外地文化外，更可鍛煉他們的自理與實踐能力，提升團隊協作精神。

在靈育培養方面，屯門堂為學校的家長和學生們提供了豐富的靈育活動及資源。本校在五、六年級的宗教課試行青少年啟發課程，讓學生們透過討論及溝通獲得更多的感悟，我們期望藉著家、校、堂的合作，成為孩子們身心靈成長與發展的助力。

此外，我校還榮獲教育局頒發的「關愛校園」榮譽獎，這標誌着我們在建構和諧校園、關愛學生成長方面取得了顯著的成效，獲得充分的肯定。

最後，我要向辛勤付出的老師們表示衷心的感謝。他們不僅在日常的教學工作中注入了大量的心力與腦力，也在課外的時間不辭勞苦地訓練及帶領學生進行活動及比賽。同時，我也要感謝家教會及家長義工們的無私奉獻與支持，正是大家的參與及協助，拔臣的學生才能持續拓展潛能與成長。

展望未來，我們下一個學校周期將會回應社會發展與學習新需求，以自主學習和正向教育作為我校新一周期關注事項，也藉着所開展的賽馬會「樂動人生計劃」，我們將繼續秉承培育學生全人發展的理念，提升學校教育質素及學生的綜合素養，積極地裝備學生迎接新時代的挑戰，並加強與家長、社區的聯繫與合作，共同為學生的未來奠基！

致歡迎辭及學

鍾惠娟校長



鍾惠娟校長
2025 秋

